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نقاط( الول:)4 التمرين

التعليل. مع عينه ، المقترحة الجوبة بين من صحيح فقط واحد جواب سؤال لكل
هو: الرئيسي قيسها فإن موجهة لزاوية قيس 1223�
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نقاط( الثاني:)6 التمرين

�� = 5 − 2� : بـ ℕ على معرفة متتالية عددية ��

�0 و حدها الول � تعيين أساسها حسابية ييطلب �� المتتالية أن أثبت أ( )1

�� المتتالية تغير اتجاه استنتج بـ(

رتبته. معينا �� المتتالية حدود من حد -193 العدد أن بين )2

.�� = �0 + �1 + … + �� : ، المجموع التالي بدللة� ، احسب أ( )3
.�� = − 40 الطبيعي العدد قيمة عين بـ( n : يكون أجلها من التي

من2 الصفحة1



نقاط( الثالث:)10 التمرين

� � = 4
4−�

: بـ −4; 4 دالة معرفة �على )I

الول المنصف و � البيانيللدالة التمثيل هو المقابل الشكل
��+1 = � �� 0�و =− 1 : بـ ℕ متتالية معرفة على ��

، محورالفواصل على ، مثل ثم الجابة ورقة على الشكل انقل )1
التمثيل خطوط مبرزا و حسابها دون �2، ، �1، �0 الحدود

. �� المتتالية تغير اتجاه خمن )2

��+1−�� =− ��−2 2

4−��
: أن أثبت أ( )3

�� استنتج اتجاه تغير المتتالية �� < 2 أن علمت إذا بـ(

حيث: � و أساسها حدها0� الول ℕ متتالية حسابيةمتزايدة معرفة على �� )II
�1+�2 + �3 = 15
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2 = 93
.�0 ثم استنتج قيمة الحد �الول و الساس �2 الحد ايحسب )1

. � بدللة V� العام الحد عبارة ايكتب )2
. �� المتتالية من الولى حدود العشرة مجموع ايحسب )3

2 من الصفحة2


